



Тур «Северная мозаика»

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Санкт-Петербург / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Санкт-Петербург, Республика Карелия, Санкт-Петербург, Исаакиевский собор, Крепость Корела в Приозёрске, Сортавала, Рускеальские водопады, обзорные площадки, Горный парк Рускеала

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от По запросу

В стоимость тура включено

- Проживание в комфортабельном отеле
- Завтраки
- Радиооборудование (наушники)
- Ежедневное транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером
- Входные билеты и экскурсионное обслуживание во всех музеях
- Ежедневное сопровождение аккредитованного экскурсовода

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Обеды и ужины
- ж/д или авиа билеты до Петербурга

Описание тура

Путешествие, во время которого можно увидеть разные грани Санкт-Петербурга. Помимо основных достопримечательностей, туристы посетят Горный парк «Рускеала» и познакомятся с культурой Карелии.

Программа тура

**День 1. Автобусная экскурсия «Парадный Петербург» – Исаакиевский собор
Прибытие в Санкт-Петербург. Самостоятельный заезд в гостиницу.**

11:00 Встреча на Московском вокзале у памятника Петру I (по предварительной заявке). Групповой трансфер, бесплатно.

Самостоятельное размещение.

Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура «Три дня с Петербургом».

12:50 Отъезд от гостиницы «Октябрьская», в том числе для гостей из отелей «Бест Вестерн», «Порт Комфорт», «Ибис», «Русь», «Невский Берег», «Сеть отелей Сокрома», «Йес на Марта», «Кронвелл Инн», «Новотель», «Гранд отель Эмеральд».

Автобусная экскурсия «Парадный Петербург». Мы встретимся с Петербургом, который на протяжении трех столетий был имперской столицей и сохранил пышные и торжественные государственные постройки, монументальные площади и строгие проспекты.

Экскурсия в Исаакиевский собор – одно из самых красивых и значительных купольных сооружений в мире, бывший главный кафедральный собор России.

Дополнительно: Подъем на Колоннаду Исаакиевского собора

18:00-19:30 Окончание программы, трансфер в гостиницы «Октябрьская».

День 2. Крепость Корела - Сортавала - Водопады Ахвенкоски - Горный парк "Рускеала"
Накануне вечером необходимо заказать в отеле ЛАНЧ-БОКС.

07:10 Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., 10, ст. м. «Площадь Восстания»)

Трассовая экскурсия по Карельскому перешейку и Карелии.

11:00 Прибытие в Приозерск. Внешний осмотр средневековой крепости Корелы – главной достопримечательности Приозерска. Это уникальное сооружение, построенное новгородцами в 13 веке на острове, расположенном посреди живописной реки Вуоксы.

12:40 Прибытие в Сортавалу. Автобусная экскурсия по городу Сортавала.

Сортавала - город в Карелии, который расположен рядом с Финляндией на берегу Ладожского озера. За свою 400-летнюю историю город несколько раз менял владельцев: он принадлежал Швеции, России и Финляндии. Эти изменения отразились на архитектуре города. На экскурсии увидим основные достопримечательности города: парк Ваккосалми, женскую гимназию 19 века, пожарное депо 19 века, дом Леандера, дом купцов Сийтоненов, дом Берга.

13:30 Обед за доп. плату или свободное время. (диапазон цен – 500–700 руб./чел.)

14:00 Посещение Ахвенкоски. В этом удивительном месте, известном по кинофильму «А зори здесь тихие», можно найти четыре водопада, каждый из которых обладает своей уникальной красотой и очарованием. Несмотря на свою небольшую высоту, водопады поражают своей мощью и красотой.

Дополнительно: Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски

15:30 Посещение Горного парка «Рускеала», площадь которого составляет около 6 га. Декоративный камень, добываемый в парке Рускеала, использовался в создании множества архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. Сейчас парк – это центральный туристический объект Северного Приладожья.

Свободное время в парке.

За дополнительную плату можно: посетить тайные тропы земли Калевала; побывать на экскурсии «Подземный космос» и посмотреть сталактиты и сталагмиты; совершить полет на троллее над чашей Мраморного каньона.

18:40 Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства.

23:30-00:00 Окончание программы у гостиницы «Октябрьская» (ст. м. Пл. Восстания).

День 3. Автобусная экскурсия «Сады и парки Петербурга» - Летний сад - Экскурсия в Эрмитаж
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Выезд с вещами.

Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура.

09:30 Отъезд от гостиницы «Октябрьская», в том числе для гостей из отелей «Бест Вестерн», «Порт Комфорт», «Ибис», «Русь», «Невский Берег», «Сеть отелей Сокрома», «Йес на Марта», «Кронвелл Инн», «Новотель», «Гранд отель Эмеральд».

Трансфер на Московский вокзал (камера хранения – за свой счет). Гости из гостиниц, расположенных рядом с Московским вокзалом, могут оставить вещи в багажной комнате гостиниц.

Автобусная экскурсия «Сады и парки Петербурга» посвящена зелёным уголкам нашего города, украшенным знаменитыми решётками. Вы увидите **Михайловский сад, марсово поле, Летний сад, Александровский парк** с его уникальным памятником – мини-городом, где представлены бронзовые копии главных архитектурных ансамблей Петербурга.

Прогулка в Летний сад – любимое детище Петра I, жемчужина в парковом ожерелье Петербурга. В 1704 году Петр I приказал разбить для себя большой сад, подобный прославленным западноевропейским паркам того времени, и сам наметил его первоначальный план.

14:30 Эрмитаж – крупнейший музей страны, в своей коллекции насчитывающий около трех миллионов экспонатов. Здесь представлена вся история мировой культуры – от Древнего Египта до живописных шедевров XX века.

Дополнительно: Теплоходная экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга. Вас ждёт увлекательное путешествие по Северной Венеции с её живописными водными улицами и ажурными оградами, горбатыми мостами и парадными фасадами.

Окончание программы не позднее 17:00 в центре города (ближайшие ст. м. Адмиралтейская, Гостиный двор/Невский проспект).

Самостоятельное возвращение на вокзал.

Дополнительно

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Октябрьская

Места сбора группы

Санкт-Петербург

11:00 Встреча на Московском вокзале у памятника Петру I (по предварительной заявке). Групповой трансфер, бесплатно.

Санкт-Петербург

12:50 Встреча с гидом в холле гостиницы «Октябрьская», в том числе для гостей из отелей «Бест Вестерн», «Порт Комфорт», «Ибис», «Русь», «Невский Берег», «Сеть отелей Сокрома», «Йес на Марта», «Кронвелл Инн», «Новотель», «Гранд отель Эмеральд».